

TCL | 美的 Midea

01 一重喜 “真爱组合” TCL电视与美的空调套购最高直降2000元;

02 二重喜 “爱的追随” 买电视送空调、买空调送电视的超值买赠;

03 三重喜 “爱的见证” 凭520当天结婚证可领取精美礼品一份,并享一定购机折扣;

04 四重喜 “爱的放价” 特惠爆款机型为爱放价,限量发售。

家电黑白配 抱团抢实惠

TCL电视 & 美的空调 520为爱放价



扫一扫,看合体

我市出台购买社工服务实施办法 政府花钱请社工 七类人群可享服务

本报讯 市民有啥需求,政府将通过购买更加专业有效的社工服务为民解忧。记者昨日获悉,市民政局、市财政局联合出台了《郑州市政府购买社会工作服务实施办法》,今后,我市将重点围绕城市流动人口、农村留守人员、困难群体、特殊人群、受灾群众和城乡社区居民的个性化、多样化社会服务需求,全面开展政府购买社会工作服务。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

政府花钱买服务 帮助有需要人群

啥是社工服务?我市明确,社会工作服务是社会工作专业人才运用专业方法为有需要的人群提供的包括困难救助、矛盾调处、人文关怀、心理疏导、行为矫治、关系调适、资源协调、社会功能修复和促进个人与环境适应等在内的专业服务。而政府购买社会工作服务,就是政府利用财政资金,采取市场化、契约化方式,面向具有专业资质的社会组织和企事业单位购买社会工作服务的一项重要制度安排。

《实施办法》要求,各级财政应将政府购买社会工作服务经费列入财政预算,逐步加大财政投入力度,扩大政府购买社会工作服务范围 and 规模,带动建立多元化社会工作服务投入机制。探索建立社会工作服务项目库,实现项目库管理与预算编制的有机衔接。加大从民政部门留用的彩票公益金中安排资金力度,用于购买社会工作服务。鼓励引导社会资金支持购买社会工作服务。

公益性、非营利性社工组织可申请承接

政府花钱购买服务,哪些社工机构有资格承接?《实施办法》明确,政府购买社会工作服务的承接方需满足五个条件:具有独立法人资格,依法登记的社会团体、民办非企业单位和基金会;具有公益性、非营利性,内部治理结构完善,各种规章制度健全,拥有良好的社会公信力和较强的公益项目运营管理能力;拥有一支能够熟练掌握和灵活运用社会工作知识、方法和技能的专业团队;无受登记管理机关或业务主管单位处罚、年检不合格或不接受年检等不良记录,已经承接政府购买服务的机构在最近一次考核评估中被评为合格以上等级;社会工作主管部门或购买方要求具备的其他条件等。

这七类人群可享受购买服务

- **实施城市流动人口社会融入计划**
为流动人口提供生活扶助、就业援助、生计发展、权益维护等服务,帮助其尽快融入城市生活。
- **实施农村留守人员社会保护计划**
开展农村留守儿童监护指导、心理疏导等专业服务,帮助农村留守儿童、妇女和老人缓解生活困难,加强心理疏导。
- **实施老年人、残疾人社会照顾计划**
为老年人和残疾人提供生活照料、精神慰藉、社会参与、代际沟通等服务。
- **实施特殊群体社会关爱计划**
帮助药物滥用人员、有不良行为青少年、艾滋病患者、精神病患者、流浪乞讨人员、社区矫正人员、服刑人员、刑释解教人员等特殊人群纠正行为偏差、缓解生活困难、疏导心理情绪、改善家庭和社区关系、恢复和发展社会功能。
- **实施社会救助对象帮扶计划**
根据社会救助领域特点和社会救助对象需求,有针对性地开展社会融入、能力提升、心理疏导、资源链接、宣传倡导等社会工作服务,推动完善社会救助政策。
- **实施受灾群众生活重建计划**
围绕各类受灾群众的经济、社会、心理需要,开展生活救助、心理疏导、社区重建等服务。
- **实施城乡社区居民服务计划**
大力培育社区社会组织,积极开展社区志愿服务和互助服务,充分运用社会工作专业优势,积极促进基层社区治理创新。



申请需要六步走,实施第三方绩效评估

值得关注的是,我市明确,将重点围绕城市流动人口、农村留守人员、困难群体、特殊人群、受灾群众和城乡社区居民的个性化、多样化社会服务需求,组织开展政府购买社会工作服务。具体将实施七类领域。

《实施办法》同时提出了政府购买社会工作服务的具体程序,将分六步走:一是购买主体申请,二是民政部门审核,三是

财政部门审批,四是组织实施购买,五是签订服务合同,六是指导合同履行。

为确保政府购买社工服务的公开和透明,《实施办法》提出要施行政府购买社会工作服务绩效评估制度,建立由购买主体、服务对象及第三方组成的综合性绩效评估机制,及时对已完成的社会工作服务计划进行结项验收。



下雪天不耽误赶飞机 我们应该感谢他

省劳模张天旺奔忙10多年解决机场冬季运行难题



本报讯 用10多年时间做好一件事,河南省劳模、郑州新郑国际机场有限公司副总经理张天旺就是这么一个执着的人,他把先进的除雪设备引进到机场,通过改变除雪模式,最终实现冬季一般雨雪天气机场持续开放,保障了冬季机场的正常运行。

郑州晚报记者 李爱琴 文/图

努力10多年,引进先进除雪设备

“传统的除雪办法效率低、耗能大、污染大、时间长,雪稍微一大就得关闭机场,造成航班延误,给旅客出行带来了很大不便。作为一名民航人,觉得应该想办法解决这一困境。”张天旺说。

从2000年开始,张天旺查阅很多国外的技术资料,并到北上广进行考察学习,下定决心对设备进行更新转型,采用国际一流的冷式除雪设备取代传统的热式除雪车,以提高机场的除雪效率。

但引进设备并不是那么简单的事情,大家习惯了老办法老机器,而且全部需要进口,财务投入也太大。

为了让大家接受,张天旺不断地宣传、沟通,并组织员工到除雪先进的机场观摩学习。为了争取资金支持,他先后10多次往返国家民航局、地区管理局申请,有时一天要跑郑州、广州、北京3个城市。

2014年,争取到各方面支持后,新郑国际机场成功引进20台国际先进水平的冷式除雪车,彻底解决了机场冬季运行的难点问题。“现在的冬天,遇到一般降雪,机场不再关闭,乘客买了机票就能保证顺利登机。”说到这里,张天旺感觉特别自豪。

创新工作思路方法,保证机场二期如期投运

新郑国际机场二期投运,规模大、难度高、任务重、时间紧、协调事情特别多,怎么在有限的时间内妥善解决这些问题?张天旺创新性地建立共享工程信息机制,采取缺项预申报的办法,每日向局方报送工程进度,按小时测算统筹各项进度,在工程完成验收的同时,跑道和导航设备的校飞试飞及情报发布就同步实施,保证了第一时间获得开放许可,保证了二期工程的如期投运。